

股票 砸盘 是什么意思 - 汇财吧 专业 问答

没有永远的下跌，也没有永远的上涨。股市一直在涨涨跌跌的循环之中，历史总是在重复。

股票跌到一定程度，因为下跌多了，都是亏钱的了，卖方消失或者大量减少，股价也就不跌了。

庄家资金量大，但它的资金成本高过散户。这些资金来源不仅要付高额的利息，还要去养活一大批人，运营成本比较高。他们来市场的目的就是要赚钱的，这么大的资金运作一般时间都会比较长，运营过程比较复杂。从股票上来说，他们会有试探、布局、拉升、洗盘、再拉升、获利了结，整体过程一般都是一年甚至十年。他们在反复的操作过程中，会把自己的成本降到很低。股票如果没有这些过程，庄家也就不能够完整的操作一只股票。一只股票，如果庄家在里面，无限的下跌，受伤最大的反而是他。除非庄家不在了，只要他在，他就会维持股票的纪律，不会让股票产生巨大的风险，他运营的过程中也是需要帮手的，不可能单兵作战。

庄家在早期布局的过程中，会不断的打压股价而吸取筹码，他自身的筹码也不多，打压效果也只能在一定范围范围之内。庄家在洗盘的过程中，一个是部分出货，一个是筹码不够，继续吸筹。如果无限的打压股价，那受伤的反而是他自己。他为了未来的获利，就要保持股票的稳定性，无论是出货还是吸筹，都要保持克制和稳定，才能维持股票的吸引力，才能带动跟随盘。如果一只股票无限的下跌，只可能是庄家已经出货完毕，或者手上已经没有多少筹码了，要么是庄家自身的资金发生了问题。

庄家来市场是为了赚钱的，而不是和别人斗气的。他并没有把散户当恶人和坏人，他也需要跟随他的散户的支持。散户很多的亏损是自身的能力问题并不是庄家在害他。

全天股价很沉闷，经常有大单砸盘，但股价不跌，说明什么？

股票的上涨和下跌往根上说都是一种能量的释放，上涨时多方占据优势，下跌时空方占据优势。

拿下跌举例，当下跌的初期，市场上刚有利空的消息出来，此时知道的人很少下跌的幅度也不会太大，有可能还会小幅的上涨。当消息被大部分知道了，这就很形成明显的抛售盘也就是所谓了空方势力变强，空方既有原有空方又有由多方转为空方，两股势力合为一股势力，就会有大幅度的下跌。当市场下跌时，总有那么一群

人，他们深信股价下跌只是暂时的，这么一群人我叫他们是偷鸡者，这些人就想股价下跌就有明显的买入机会，可是最后的结果往往是“偷鸡不成反蚀把米”。在股价走势上就明显能看出来有小幅的反弹。因为利空的能量还没有完全释放干净，这时就又会明显的下跌走势，因为市场上从来不缺多方，所以就这样跌跌涨涨反复下来，利空的能量释放完全了也就不下跌了。举个生活中简单的例子，就像从空中抛球一样，球从高中落下来接触到地面就会反弹上去，但是反弹的高度没有你抛出时的高度高，因为球接触地面后已经释放了一部分能量，自然也就不会反弹那么高，随着球与地面接触的次数增多，能量释放的也多，等球的能量完全释放以后也就不会动了。

这也就证明了为什么股票跌到一定程度就不跌啦的原因。当能量释放完全自然也就不跌啦。